
Полезный документ 

 для руководителя, бухгалтера  

 (в том числе бюджетной организации) 

 

 

КАК ПЛАТИТЬ НДФЛ С 2024 ГОДА 

Обращаем внимание на Федеральный закон от 27.11.2023 N 539-ФЗ. 

 

 

ИЗ ДОКУМЕНТА ВЫ УЗНАЕТЕ 

С 1 января 2024 г. налоговые агенты обязаны представлять уведомления 2 раза в месяц: 

 по НДФЛ, исчисленному и удержанному с 1-го по 22-е число текущего месяца, – не 
позднее 25-го числа этого же месяца. Налог нужно заплатить не позднее 28-го числа; 

 по налогу, который исчислили и удержали с 23-го числа по последнее число текущего 
месяца, уведомление нужно подать не позднее 3-го числа следующего месяца. Срок 
уплаты налога – не позднее 5-го числа. 

Для НДФЛ, исчисленного и удержанного с 23 по 31 декабря, изменений нет. По этим суммам 
нужно подать уведомление, а также перечислить их не позднее последнего рабочего дня 
календарного года. 

 

 

КАК НАЙТИ ДОКУМЕНТ В КОНСУЛЬТАНТПЛЮС 

 

 

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ ИНФОРМАЦИЯ 

На что ещё обратить внимание бухгалтеру в конце года подскажет Обзор: "Что важного ждет 
бухгалтера в IV квартале 2023 года" (КонсультантПлюс, 2023). 
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Если Вас заинтересовал документ, но его нет в установленном комплекте системы,  
Вы можете заказать его по телефонам «Горячей линии» ООО «Компания ЛАД-ДВА»: 

 8-951-596-6446 
 (384-2) 74-44-44 г. Кемерово 

а также по телефонам: 
 (384-3) 45-47-02 г. Новокузнецк 
 (384-56) 3-10-19 г. Ленинск-Кузнецкий 

или на сайте www.lad-dva.ru  
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